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Po třech měsících je nutno zrekapitulovat události kolem nás. Zastupitelstvo ve středu vcelku
nemá nic zásadního na programu. Za zmínku asi stojí, že schválíme rozpočtové opatření č. 9,
tj. navýšení rozpočtu o 2,930 tis. Já pro rozpočtová opatření (která jsou z administrativních
důvodů někdy nezbytná) používám pojem lehce pejorativní pojem „nafouknutí rozpočtu“.
Připomínám, že jsme si letos 1. 2. 2023 schválili rozpočet ve výši 143 mil. Kč a výdaje ve výši
174 mil. Kč.

  

Mno na podzim už budeme do všeho vidět lépe. Jinak život v Kosmonosích jakoby určovalo
latinské Carpe diem, které si někteří překládáme jako varování s existenciálním podtextem, jež
vyzývá k maximálnímu využití současných příležitostí. Červnové číslo Kosmonoského
zpravodaje – viz https://www.kosmonosy.cz/modules/file_storage/download.php?file=333c85d
0%7C1220&inline=1  je toho dokladem.

  

3. Den města Kosmonosy, konaný dne 10. 6. 2023 se maximálně vydařil. Já si zase při
takovýchto akcích, bez kterých jsme se před pár lety klidně obešli, všímám jiných souvislostí.
Kolik asi stály všechny atrakce objednané městem vč. zpěvačky a kytaristky Lenky Filipové.
Dále je to o přesčasech městských úředníků a policistů. S tím souvisí i vyakčnění Dětského dne
z Kosmonos, který v minulosti pořádal pravidelně Klub turistů Kosmonosy. Tentokrát ho pořádal
ve Sboru a před Sborem českých bratří v Ml. Boleslavi dne 25. 6. 2023. A až se v areálu
dokončí letní kino, potom bude moci být show příští rok až do večerních hodin. Určitě se
těšíme.

  

A co říci závěrem: Především to, že události dostávají spád - utrhly se ze řetězu. Pětikoalice se
úporně snaží přesvědčit ANO, aby zvedlo ruku pro Dohodu o obranné spolupráci s USA (DCA).
Andrej Babiš zmizel a přihlouple to komunikuje Lubomír Metnar. Nelze detailně analyzovat těch
70 stran textu. Alespoň takového spoluobčana z Kosmonos neznám. Ale stačí jít třeba na
českou Wikipedii, kde se dozvíme řadu věcí, např. že Dohoda neobsahuje žádné závazky USA
k obraně České republiky. Dále neobsahuje např. žádná explicitní vyjádření, že na území ČR
nebudou rozmísťovány jaderné zbraně …viz https://cs.wikipedia.org/wiki/Dohoda_mezi_%C4%
8Ceskou_republikou_a_Spojen%C3%BDmi_st%C3%A1ty_americk%C3%BDmi_o_spolupr%C
3%A1ci_v_oblasti_obrany

  

A jakoby nebylo nic jiného na práci pro Pětikoalici, tak zrovna do tohoto složitého období se v
PSP ČR snaží protáhnout manželství stejnopohlavních párů a Istanbulskou úmluvu. Ve čtvrtek
29. 6. 2023 se bude jednat o tom, zda se manželství stejnopohlavních párů pustí do 2. čtení.
Agendu v PSP ČR má v podstatě k disposici každý. Ale určitě se seznámíme s hlasováním
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poslanců nejen za KDU-ČSL ale i ostatních.

  

Ing. Karel Blecha
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Kosmonosy
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